2012年12月7日 星期五 责任编辑:张 勇 电话:6201407 版面设计:李珊玲 校对:臧 华

LOU SHI ZHOU KAN **发**市制制



平安大道建成5年,被拆迁户翘首企盼安置房,12月4日—

P安大道五标安置房开工建设



信阳消息(记者 张勇)"盼星星,盼 月亮,终于盼到安置房动工建设啦,我 们再也不用为租房发愁了。"12月4日 上午, 在平桥区平安大道五标安置房开 工现场,村民徐先生对记者说。

2006年,平桥区政府为落实当年 信阳市"十大工程"之一的中心城区平 安大道建设,采取以路置地的方式招商 引致修建平安大道。"平安大道是平桥 区城区唯一一条贯穿东西的主干道,没 修建之前,这里的地势起伏不平,群众 出行困难。为改善城市交通,融入信阳 市中心城区交通圈,区委、区政府审时 度势,积极推进平安大道建设。平安大 道道路占地和路边用地需拆迁 100 多 户居民的房屋,按昭平安大道建设指挥 部与被拆迁户的拆迁协议,定于2年内 在原拆迁地兴建返迁安置房。其中,平 安大道平桥区法院西侧的五标段平安 花园项目承担 50 多套返迁安置房建设 任务。"平安大道建设指挥部的相关负 责人李刚对记者说

平安花园返迁安置房项目在平桥 办事处 12 组 3.3 亩土地上建造,涉及 部分村民居宅拆迁。2010年,平桥办事 处与该办事处 12 组签订了土地回收协 议,由于种种原因,返迁安置房迟迟不 见开工,返迁户情绪很大。

12月4日,按照区委、区政府的要 求,平安大道建设指挥部牵头,组织公 安、办事处、执法大队、国土、规划、市政 等部门, 为项目开工建设扫清障碍,群 众迫切期盼的返迁房项目终于开工建

。 "民生无小事,民安天下安。按照十 八大精神的要求,各级党委政府要把重 在为民、一切为民的理念放在首位。返 迁安置房的开工建设就是区委区政府 贯彻落实十八大精神的具体体现。 刚说。

2013 年房地产调控不放松

年底成交有望继续放量

时值岁末,关于房地产调控走向的 种种猜测总是颇多,在近日召开的中央 政治局会议上, 敲定了 2013 年加强房 地产市场调控和住房保障工作。

至此,关于明年房地产调控的种种 猜测,有了定论。不过,并没有明确明年 房地产调控所采用的手段,限购等短期 政策何去何从,房产税等长效措施如何 推进等,都暂无过多表述。

此次政治局会议第一次提出"加强

房地产市场调控和住房保障工作",预 示着明年房地产调控基本没有放松可 能。另外,保障房建设与供应,明年仍将 会是高峰期。在保障性住房人市后的监 管以及分配,可能在新一届政府的推动 下,更加严格与高效。

同时,中央政治局会议强调房地产 调控的继续,是基于经济发展的出发点 和落脚点在于保障和改善民生,目标是 稳步提高社保统筹层次和保障水平。

链家地产市场研究部张旭认为,近 几年我国城镇化不断推行与深入,虽然 取得了比较明显的效果,但也积累了很 多问题。如很多地方打着城镇化的旗 号,大兴建造小产权房。以及在城镇化 过程中,农民所有集体土地的征用补偿 不合理、不平均、不明确等问题。此次会 议提出"要积极稳妥推进城镇化,增强 城镇综合承载能力,提高土地节约集约 利用水平,有序推讲农业转移人口市民 化",可能将促使以上两个问题,在明年 加速出台解决办法。

此外,张旭表示,当前购房者对于 后市预期较为乐观,有可能促成年底出 现暖冬行情。

(据《证券时报》)

高档实木家具出厂价跌一成

卖场打六七折常见

今年,忙着为新房添置家具的王小 姐发现,今年家具卖场的实木家具越来 越多,价格也更"亲民"。业内人士指出, 由于消费文化变化和板式家具的竞争 加大,近年来更多的板式家具生产商转 型生产实木家具,在上游原材料价格下 降和家具业销售整体尚未转暖的环境 下,实木家具价格也有所下降

卖场:实木家具价格更"亲民"

白领王小姐的新房马上要交楼,最 近一两个月都忙着诳家县卖场、比价 格。让她惊喜的是,今年的家具价格似 乎比往年更实惠,而且她最钟爱的实木 家具的价格不像以前那么高不可攀。

对于今年实木家具价格回落,鱼珠 木材网的巫小姐也比较认同:"以我们 这边比较多的深色名贵硬木家具和红 木家具为例,今年的价格肯定是下降了 "以马达加斯非洲小叶红檀的一套 七件套的餐桌为例,如果在中山生产基 地购买,今年约1万元可以买到,但前 两年可能要12万元。

据了解,高档实木家具今年的出厂 价格普遍下跌 10%左右,在家具卖场的 跌幅更大, 记者在一些家具卖场看到, 实木家具打六至七折很常见,红木家具 甚至跌至5折

厂商:从板木家具转向实木家具

除了价格下降,今年家具卖场似乎 尤其钟爱实木家具。记者在一个大型家 具卖场看到,六层的卖场中有两层以实 木家具为主。卖场一位销售人员告诉记 者:"现在很多顾客都要求全实木,特别 是一些有小孩儿的家庭。

此外,今年的实木家具也更加货真 价实。以前业内的普遍做法是:实木超 过70%就称为实木家具。今年不少厂家把"全实木"、"纯实木"作为最主要卖 点,并承诺可在销售单据上写保证"全 实木"或者"纯实木"

析因:原材料价格下降 出口厂商 转战内销市场

实木家具价格下降,很重要的原因 是原材料价格下降。日前,中国木材与 木制品流通协会发布的中国木材价格 指数(TPI)显示,2012年9月份,中国进 口木材综合价格指数为108.9%,同比 下降 10.4%,中国进口木材价格总水平 环比下跌 0.03%。

此外,分析师指出,由于家具出口 市场不景气,很多出口家具厂商不得不 将一部分出口业务转为内销,导致市场 的竞争更加激烈,商家自然也就会推出 定的让利。部分商家推出的一些特价 产品导致大件的实木家具价格低至几 千元,这些价格非常"亲民"的实木家具 主要以俄罗斯以及中国东北产的木材 为主,如椴木、柞木、桦木等。而进口的 木材价格相对较高,产品价格虽然也会 有所下降,但价格还是会远高于国产实 木家具

业内看法:实木家具依然不是市场 主流

"实木家具是中式传统家具的主 流,在国内市场销量更好。"乐从家具协 会秘书长杨志华指出,实木家具更有文 化底蕴,而目前购房者中受过较高教育 的年轻人较多,更注重家具的欣赏价

一般说来,实木家具的原材料和制 作工艺等成本高于板材家具,但板材家 具也有自身的优点。"板材家具性能稳 定、容易造型,避免了腐朽、虫蛀等问 '广东永隆家具厂市场部吴经理指 出,目前很多板材厂家已经生产EO级 板材,完全可以达到环保标准。

对于价格,杨志华指出,根据消费 者定位的不同,实木家具的价格走势也 "近年来红木家具保值增 有较大差异。 值的特点很突出,吸引了不少人购买, 价格也一度高涨。但目前,其他木料的 实木家具仍以使用功能为主。 "杨志华 提醒,内销家具受房地产市场影响很 大,而家具市场要全面转旺、提升价格, 尚需要较长时间。(据《中国青年报》)

年底楼市翘尾 调控政策何去何从

2012年接近收尾,全国房地产市场再次呈现一片繁荣 的景象。在一些售楼现场,不但看房的人多,而且开发商牌 气再次"牛"起来,降价促销活动基本绝迹,个别楼盘的售 楼人员甚至表示:"不认筹不能看房,反正买房的人多的 "房地产市场的迅速复苏令许多人始料未及

数据显示,今年11月,全国100个城市一手住宅平均 价格为8791元/平方米,环比10月上涨0.26%,自今年6 月止跌后连续第6个月环比上涨,涨幅进一步扩大。本轮 调控实行以来,对遏制全国房价上涨的确起到了不错的效果, 其间楼市一度陷入"拐点论"。然而,很多人可能没想到的是,楼市在拐弯后又继续朝着原来的方向前进。坊间有人认为,调 控再次面临失败可能。未来调控政策将何去何从?

从目前的情况分析,年底全国楼市呈现明显翘尾势头,无疑 给房地产调控增加了压力。在这一背景下,作为本轮调控政策核 心内容的限购政策很难被取消。一些房地产分析师一致认为,限 购政策对遏制房价暴涨起到了关键作用,有效地把大部分投机 炒房者挤出了市场,一旦取消,可能引发房价报复性反弹。正因 为如此,限购政策一直是楼市调控的一道"红线"

值得注意的是,不少地方政府试图越过这条"红线" 在过去一年多的时间里,佛山、成都、上海、象山、珠海、重 庆等地均以不同方式松绑限购令。但在中央政府的干预 下,最终均被叫停。日前住建部政策研究中心副主任王珏 林在出席某论坛时公开表示,限购政策在稳定市场方面发 挥了重要作用,未来一段时间内也不会有变化。可见,即使 今年年底一批城市限购政策到期,限购令也不会取消。

亚太城市房地产研究院院长谢逸枫认为,如果今年年 底有城市取消限购,其他城市可能效仿。按照住建部最新 的表态,限购措施短期之内不会退出,2013年楼市依然是 "承继式"调控

当然,限购"红线"不能踩,不意味着一些地方政府的"微 调"会消失。11月初,鎮江调整公积金贷款政策,进一步降低门 槛。今年以来,各地的"微调"政策接二连三,有的实施人才安居 政策增加房票,有的扩大公积金贷款优惠幅度,有的重启购房入 户政策等,一般来说,未触及"底线"的都被默许。

限购令目前不太可能退出,另一个重要原因是替代政 策尚未出台。从目前的舆论分析,最有可能接替限购政策 的就是房产税。日前财政部部长谢旭人表示,下一步税收 制度改革的重点将包括对房地产交易环节征收的有关税 种进行简并,并研究逐步在全国推开房产税等。谢旭人的 言论被业内人士视为房产税将会在全国范围推广的信号 世联地产华南区首席分析师曹取认为,未来抑制投机炒房 仍将是房地产调控政策的重要组成部分,限购政策退出需 待房产税等长效机制逐步完善,目前最核心的问题,一是 房产税的开征时间, 二是未 楼市时评 来以什么方式征收房产税。